Sistema de bus KNX/EIB

INSDO

ACTIVIDAD 1: Actividades de aplicacién

1.

Un sensor con direccidn fisica 2.3.56 envia un telegrama KNX a un actuador con
direccién 5.6.230 Especifica las lineas y los acopladores y/o repetidores por los que
circula el telegrama desde su origen hasta su destino.

Fijate en el siguiente circuito. éSabrias identificar cada uno de sus elementos? ¢ Qué
funciones crees que desempefian?

1.1.1

VA

1.1.2

113

1.1.4

L/N/PE

®

Fuerza

Un sistema KNX posee una linea con 50 dispositivos. La longitud de la linea es de
600 metros y la fuente de alimentacidn esta situada en su punto medio. ¢ Cumple el
sistema con los requisitos de instalacion? ¢Porqué?

Indica en la siguiente figura qué dispositivos son los marcados como AA, PSy ALy

qgué funciéon desempefian.
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